



# КАЛУЖСКАЯ ПРАВДА

Август 2024 года

ОРГАН КАЛУЖСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ

№7 (195)

## Два выступления лидера КПРФ



Недавно, предвзяв пленарное заседание Госдумы, перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

- Добрый день. Сегодня 3 июля. С этой датой связано много ярких и удивительных событий.

3 июля 1941 года И.В. Сталин выступил с обращением к народу. Он сказал: «Братья и сестры, нам фашисты объявили войну на полное уничтожение. Но мы выдержим. Наше дело правое! Мы победим!». Сталин в своем июльском обращении призвал опереться на все лучшее в великой, героической, тысячелетней истории России, начиная с Александра Невского. И завершил выступление прогнозом, что под красным Знаменем Октября и Ленина мы обязательно победим.

Сегодня под Красным знаменем Победы в братской Белоруссии отмечают 80-летие освобождения от немецко-фашистских захватчиков.

Президент России В.В. Путин, когда на днях меня поздравил со званием Героя труда, подарил мне две картины. Одна картина «Слава великой советской эпохе. Партии и Родине-победительнице». А вторая «Салют нашей Родине в честь освобождения Белоруссии и города Витебска. 26 июня 1944 года». Для меня эта картина является сакральным даром, который олицетворяет мужественную борьбу всего моего рода, защищавшего великую советскую эпоху. Дело в том, что старший брат моего отца Александр Михайлович Зюганов командовал батальоном и пал смертью храбрых при освобождении Витебска.

Когда мой отец наставлял меня на комсомольскую и партийную работу, он сказал:

«Запомни, сын, что ничего светлее, добрее и совестливее советской власти на этом свете не было. Нас у отца (твоего деда) — учителя церковной школы было восемь детей. Все мы получили красное высшее образование только благодаря Советской власти».

Поэтому я хочу поблагодарить всех моих друзей. Руководство страны. Весь состав народно-патриотического союза. Лидеров СКП-КПСС. Своих заместителей. Членов Президиума. Секретарей ЦК. Актив КПРФ.

Благодарю вас, журналистов, за то, что вы довольно объективно отметили эту дату, которую обязан отметить каждый человек, проживший большую и сложную жизнь.

Я хочу высказать особую благодарность телеканалам. В этот раз не было сомнительных сюжетов. Каналы «Россия 1» и «Россия 24» создали два полноценных фильма. Впервые очень подробно они отразили трагизм 90-х годов и нашу мужественную позицию, которая помогла дважды спасти нашу страну от Гражданской войны. Тогда пожар этой войны начинал разгораться в центре Москвы. После дефолта вся экономика и финансы рухнули. Правительство Примакова, Маслюкова и Герашенко вместе с КПРФ оттащили страну от края пропасти.

В этот день состоялся и 10-й съезд компартии, в ходе которого олигархи и огрызки ельцинской эпохи попытались осуществить рейдерский захват нашей партии, они организовали бандитский налет. Мы тогда выстояли и предложили российскому обществу программу будущего.

Путин изложил свой взгляд на события в мире на Мюнхенской конференции. Мы полностью поддержали его позицию по внешней политике. После этого родились национальные проекты. Мы приняли закон о стратегическом планировании.

Мы предложили программу «Десять шагов к достойной жизни», которую утвердил Орловский международный экономический форум. На базе этой программы мы закладываем советский фундамент будущего России с опорой на самые гениальные традиции нашего народа и на Русский мир, против которого англосаксы ведут войну на уничтожение.

Необходимо последовательно реализовывать политику Ленино-Сталинской модернизации. Надо опереться на опыт народных предприятий. Мои заместители Афонин и Новиков в ходе юбилея показали трехтомник о работе нашей партии и всех патриотических сил, в котором отражена наша позиция по всем ключевым вопросам. Эти книги станут хорошим пособием для будущих поколений партийцев и комсомольцев.

Сегодня взрывает качественно иной курс. Курс - лево руля!

Президент признал, что капитализм зашел в тупик.

Мы предложили программу вывода из кризисного тупика и «Бюджет развития». Сейчас Дума приступает к подготовке этого бюджета на будущее.

Я попросил бы «Единую Россию» вернуться к нашему бюджету, который на 10 триллионов больше, чем тот, что утвердили единороссы. И который оказался поспрамли: уже в послании Президента были сформулированы позиции по поддержке научно-технического прогресса, ВПК и ЖКХ, которые потребовали дополнительные 7 триллионов рублей.

В нашем бюджете уже есть 10 триллионов рублей — но надо было уже и в законе о налогах провести эту политику и дальше. Сделали два шага вперед, три вбок и полтора назад и, в результате, если вы сейчас заинтересуетесь: какие дивиденды получили наши олигархи за прошлый год, вы ахнете. Даже в условиях войны, они хапнули один триллион триста миллиардов рублей.

Я взял пятьдесят главных богатей России и разделил: каждый хапнул в среднем по 27 миллиардов рублей — могли бы спокойно поделить, а не утверждать налоги для них в размере 15%, как для нищего учителя или врача.

Поэтому политики в условиях войны должны принимать решения, которые обеспечат нашу Победу. А победить мы сможем при одном условии: если поймем, что победа невозможна в рамках той системы, которую нам навязали англосаксы, разрушив советскую страну, расстреляв советский парламент, и предложив либерально-воровской капитализм а-ля Ельцин-Гайдар.

Вы не сможете, работая по их правилам, обеспечить победу. У них потенциал в 10 раз больше, а вы не можете его обеспечить.

Почему В.И. Ленин расколол Антанту в 20-е годы? Против Советской России было 14 западных государств! Вы поймете, что Ленин сплотил нацию на основе труда, справедливости, дружбы народов и великого образования и науки.

Если вы поймете, в чем суть Сталинской модернизации, культурной революции, его огромных усилий по возведению 9 тысяч лучших заводов, и сплочению всей нации на основе гуманизма и справедливости.

Если вы поймете, почему мы раскололи Гитлера, который поставил себе на службу всю континентальную Европу, вы справитесь и с новой задачей.

Эту новую задачу мы сформулировали в своей программе, и с этой программой наша команда Н.М. Харитонов, Ю.В. Афонин, Д.Н. Новиков, В.И. Кашин, И.И. Мельников, Н.В. Коломейцев, Л.И. Калашников, С.Е. Савицкая пошла на президентские выборы.

Мы эту программу подтвердили вчера на президиуме, и мы идем на новые выборы: а это будут большие выборы. Избираются 25 губернаторов, 13 законодательных собраний, пройдут крупные избирательные кампании в двух столицах: Москве и Ленинграде-Петербурге.

Я хотел бы через вас обратиться к руководству Санкт-Петербурга: ваш политический блок ведёт провокационную политику против нашей команды. Откуда вы достали эти рецепты — из 90х? Это совершенно недопустимо! Я надеюсь, вы там поправите ситуацию, в противном случае — мы будем вынуждены прибегнуть к расследованию.

Я считаю, что честные и достойные выборы будут главным ответом тем, кто сегодня объявил нам войну. Выборы помогут сплотить нацию и вернуться к идеалам дружбы, справедливости и созидания.

Ещё раз благодарю, «лево руля»!

### ГЕННАДИЙ ЗЮГАНОВ

Председатель ЦК КПРФ

**"Прожиточный минимум 19 242 рубля — это жалкое, полунищее существование!"**

Председатель ЦК КПРФ в интервью телеканалу «Россия 24» рассказал о том, какие слои населения нуждаются в поддержке государства:

«Мы должны прекрасно понимать, что прожиточный минимум 19 242 рубля — это жалкое, полунищее существование. Что касается пенсионеров, особенно детей войны, это самые заслуженные люди. У нашей державы детей войны осталось меньше 10 миллионов. Они вынесли на своих плечах все послевоенное восстановление. У них Ельцин отнял, по сути дела, радость жизни в расцвете сил, и теперь, под старость, мы должны все сделать, чтобы удвоить прожиточный минимум, и пенсия должна этому соответствовать».

Я смотрел заключение учёных, в том числе и Президентской Академии: 32000–35000 рублей должна быть ми-

нимальная пенсия и минимальная заработная плата. Мы давно выступали с этой инициативой, вносили много раз. И мне казалось, все-таки решение будет принято. На местном уровне целый ряд регионов приняли его.

Мы подготовили и бюджет развития, и новую программу, и 12 законов, где в первом ряду оказания помощи идут многодетные семьи, одинокие мамы, пенсионеры, дети войны и горячее питание для старшеклассников.

У нас страна огромная, но она продолжает вымирать, а русский народ вообще попал в очень тяжёлое состояние. Ведь чтобы наши просторы обустроить, защищать и уверенно смотреть в будущее, быть в безопасности, на этих просторах надо иметь минимум 200–250 миллионов человек, а мы топчемся на 150 миллионах и никак не растём, поэтому надо начинать с тех, кто заслужил и заработал, а это, прежде всего пенсионеры».



## 7 и 8 сентября - единые дни голосования в России.

**В Калужской области довыборы пройдут в областное Законодательное собрание, в городскую думу г. Калуги, в сельскую думу СП «Село Перемышль», в городскую думу г. Людиново, в городскую думу г. Тарусы, а также состоятся полные выборы депутатов городской думы г. Балабаново.**

### Представляем кандидатов в депутаты от КПРФ.

**Довыборы депутата Законодательного собрания Калужской области по Малоарославецкому избирательному округу № 15**



**ИВАН ЛЕОНИДОВИЧ МОЦОК**

Родился в 1991 году в Молдавской ССР. Первый секретарь Малоарославецкого райкома КПРФ.

После окончания гимназии и Обнинского колледжа технологий и услуг работал в малоарославецком ресторане «Гусарская баллада».

В сентябре 2022 г. поехал добровольцем на Донбасс. Воюет в артиллерии и владеет всеми навыками артиллериста, но сейчас в составе медэвакуации занимается эвакуацией раненых. Награжден медалями «За Артемовск» и «За укрепление боевого содружества», имеет благодарности от командования.

Отец двоих сыновей и дочери.



**АГАПИТОВ АНДРЕЙ ИГОРЕВИЧ.**

Родился 8 ноября 1988 в д. Большие Козлы Калужской области. Член КПРФ. Окончил калужское профессиональное училище №6,

В 2007 г. был призван в ряды Вооруженных Сил РФ. Срочную службу проходил в 106-й Гвардейской Тульской Краснознаменной, ордена М.И. Кутузова воздушно-десантной дивизии, затем 3 года служил по контракту.

Индивидуальный предприниматель. Неоднократно возил гуманитарные грузы в зону специальной военной операции. За активную гражданскую позицию награжден медалью «Волонтер России».

Женат, воспитывает дочь.

### Довыборы депутатов в сельскую думу СП «Село Перемышль»



**КУЛИКОВА ИРИНА ВИТАЛЬЕВНА**

Родилась 23 апреля 1968 года в г. Москве. Странник КПРФ.

Образование высшее. В 1991 году окончила Московский инженерно-физический институт. После окончания вуза работала в Институте атомной энергии им. И.В. Курчатова.

В 2024 году окончила Калужский филиал ФГБОУ ВО РГАУ - МСХА имени К.А. Тимирязева и получила квалификацию бакалавра по специальности «Агрономия»; в 2023 году прошла профессиональную переподготовку по программе «Организация и управление производством сельскохозяйственной продукции».

В настоящее время Куликова И.В. является индивидуальным предпринимателем. Проживает в селе Гремячево Перемышльского района Калужской области.

Вдова, имеет взрослую дочь.



**ИЛЮШКИН НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ**

Родился 24 июля 1963 г. в Казахстане. Образование среднее специальное. Член КПРФ. Механизатор широкого профиля.

Служил в Советской армии, работал трактористом и комбайнером, водителем в карьере, затем дальнотранспортником. объездил всю Россию. Сейчас находится в статусе самозанятого.

Женат. Имеет двоих сыновей и троих внуков.

### Довыборы депутатов в городскую думу г. Людиново



**КИРИЧУК ЕВГЕНИЙ СЕРГЕЕВИЧ.**

Родился в 1988 г. в городе Людиново. Странник КПРФ.

Образование высшее медицинское. Врач по профессии и по духу.

С 2013 года возглавлял районный Центр гигиены и эпидемиологии (Санэпидемстанцию).

С 2019 года – заместитель главного врача той же укрупненной, обслуживающей уже 10 районов, медицинской структуры.

Хорошо знает родной город и надеется улучшить благосостояние своих земляков.

Недавно женился.



**ЗИНОВКИН ИВАН ВИТАЛЬЕВИЧ.**

Родился 29 августа 1995 года в г. Людиново. Странник КПРФ.

В 2018 году окончил БГТУ по профилю «Автоматизация технологических процессов в производстве». Затем служил в роте почетного караула Преображенского полка, где участвовал в политических мероприятиях.

Работал электромонтажником в АО «ЛТЗ», начальником КИПиА в ООО Деко-Груп». Сейчас – инженер ООО «Агро-Инвест».

Увлекается игрой на музыкальных инструментах и коллекционированием.

Очень хочет улучшить жизнь в родном районе.



**Выборы депутатов городской думы г. Балабаново**



**БЕЛОВА ЕЛЕНА ЛЬВОВНА.**

Родилась 5 августа 1973 года в г. Балабаново. Сторонник КПРФ.

Закончила балабановскую среднюю школу № 4.

Затем училась в Лесотехническом институте по специальности «Технология плит и пластиков».

С 1995-го по 2013 г. работала инженером-химиком в ЗАО «Плитспичпром».

С 2013 г. и по настоящее время работает лаборантом водохимической лаборатории ООО «Промсорт-Калуга».

Замужем. Имеет дочь — студентку вуза.



**МАСЛЕННИКОВ  
СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ**

Родился 2 февраля 1972 г. Член КПРФ.

В 1990 г. окончил среднее профессиональное техническое училище № 11 при опытном заводе «Сигнал» в г. Обнинске.

С 1990-го по 1992 г. служил в Советской армии.

С 1992-го по 2002 г. трудился на опытном заводе «Вега» в г. Боровске.

В 2002—2023 гг. работал в сфере строительства по строительным подрядам.

В настоящее время — домохозяйин.



**ХОЛОДНОВ  
АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ.**

Родился 17 августа 1978 г. Сторонник КПРФ.

С 1996-го по 2008 г. трудился электриком в ЗАО «Плитспичпром».

В 2009 г. работал электромонтером в ФГУП «Охрана» МВД России по Калужской области.

С 2013-го по 2015 г. был сотрудником службы безопасности в частном охранном предприятии «Феликс-регион».

В 2016 - 2017 гг. работал электромонтером в ЗАО «Плитспичпром».

В настоящее время — домохозяйин. Женат. Имеет дочь — студентку вуза.



**МИТРОФАНОВ ВАЛЕРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ**

Родился в 1967 г. в городе Кокчетаве Казахской ССР. Член КПРФ.

Окончил Усть-Каменогорский строительно-дорожный институт. С 1985-го по 1987 г. служил в Советской армии.

С 1990-го по 2004 г. работал в институте «Алтайгражданпроект» г. Барнаула. Начинал трудовую деятельность в институте архитектором 1-й категории, закончил главным архитектором проектов. С 1998 г. — член Союза архитекторов РФ.

Параллельно с основной работой вел преподавательскую.

В 2008 г. переехал в г. Балабаново Калужской области.

Сейчас — учитель в МОУ «СОШ Балабаново № 1». Преподает черчение, изо, музыку, ОБЖ.

Имеет ведомственные и профессиональные награды.



**КОРНИУШИН СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ**

Родился 22 марта 1975 года в г. Балабаново Калужской области. Член КПРФ.

В 1992 году окончил балабановскую среднюю школу № 2. После школы поступил в Серпуховское высшее военное командно-инженерное училище РВ. Уволился из армии в конце 1995 года по семейным обстоятельствам.

Работал водителем, командиром отделения ВОХР на Ермолинской лётно-испытательной базе. Затем поступил на службу в МВД РФ. Имеет специальное звание капитана полиции. Был в командировке в г. Грозном Чеченской Республики. После службы в МВД РФ работал в охране. В данный момент временно не работает. Заочно получил высшее техническое образование

Ветеран боевых действий, участник СВО, награжден правительственными и ведомственными медалями и нагрудными знаками, имеет благодарность от заместителя министра МВД РФ именной кинжал «За верность Отечеству».

Разведен. Является отцом двоих сыновей.

**«Уважаемые избиратели! Приходите на выборы и голосуйте! ВАЖЕН КАЖДЫЙ ГОЛОС!»**

**Довыборы депутатов в городскую думу г. Тарусы**



**ГОЛОВАНОВ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ**

Родился в 1951 году в Тарусе. Образование среднее специальное. Первый секретарь Тарусского райкома КПРФ, ветеран пограничных войск и труда, член бюро Тарусского совета ветеранов.

Служил на границе, работал на калужских и тарусских заводах. Сейчас ведет большую партийную и общественную работу в сфере патриотического воспитания. Под его руководством оказывается большая и осязаемая помощь бойцам СВО. Он также много сделал для того, чтобы улицы Тарусы не были варварски переименованы.

Профессионально занимается пчеловодством, садоводством и огородничеством.

Женат. Имеет сына, дочь и троих внуков.



# «Мы победили!»

## Обращение И.В. Сталина к народу

### 2 сентября 1945 года

**«Товарищи! Соотечественники и соотечественницы!»**

Сегодня, 2 сентября, государственные и военные представители Японии подписали акт безоговорочной капитуляции. Разбитая наголову на морях и на суше и окруженная со всех сторон вооруженными силами Объединенных наций Япония признала себя побежденной и сложила оружие. Два очага мирового фашизма и мировой агрессии образовались накануне нынешней мировой войны: Германия – на западе и Япония – на востоке.

Это они развязали Вторую мировую войну. Это они поставили человечество и его цивилизацию на край гибели. Очаг мировой агрессии на западе был ликвидирован четыре месяца назад. В результате чего Германия оказалась вынужденной капитулировать. Через четыре месяца после этого был ликвидирован очаг мировой агрессии на востоке, в результате чего Япония, главная союзница Германии, также оказалась вынужденной подписать акт капитуляции. Это означает, что наступил конец Второй мировой войны. Теперь мы можем сказать, что условия, необходимые для мира во всем мире, уже завоеваны.

Следует отметить, что японские захватчики нанесли ущерб не только нашим союзникам – Китаю, Соединенным Штатам Америки, Великобритании. Они нанесли серьезнейший ущерб также и нашей стране. Поэтому у нас есть особый счет к Японии.

Свою агрессию против нашей страны Япония начала еще в 1904 г. во время Русско-японской войны. Как известно, в феврале 1904 г., когда переговоры между Японией и Россией еще продолжались, Япония, воспользовавшись слабостью царского правительства, неожиданно и вероломно, без объявления войны, напала на нашу страну и атаковала русскую эскадру в районе Порт-Артура, чтобы вывести из строя несколько русских военных кораблей и создать тем самым выгодное положение для своего флота. И она действительно вывела из строя три первоклассных военных корабля России.

Характерно, что через 37 лет после этого Япония в точности повторила этот вероломный прием в отношении Соединенных Штатов Америки, когда она в 1941 г. напала на военно-морскую базу Соединенных Штатов Америки в Пирл-Харборе и вывела из строя ряд линейных кораблей этого государства. Как известно, в войне с Японией Россия потерпела тогда поражение. Япония же воспользовалась поражением царской России для того, чтобы отхватить от России Южный Сахалин,



утвердиться на Курильских островах и таким образом закрыть на замок для нашей страны на востоке выходы в океан – следовательно, также все выходы к портам Советской Камчатки и Советской Чукотки. Было ясно, что Япония ставит себе задачу отторгнуть от России весь ее Дальний Восток. Но этим не исчерпываются захватнические действия Японии против нашей страны.

В 1918 г., после установления советского строя в нашей стране, Япония, воспользовавшись враждебным тогда отношением к Советской стране Англии, Франции, Соединенных Штатов Америки и опираясь на них, вновь напала на нашу страну, оккупировала Дальний Восток и четыре года терзала наш народ, грабила Советский Дальний Восток. Но и это не все.



В 1938 году Япония вновь напала на нашу страну в районе озера Хасан, около Владивостока, с целью окружить Владивосток, а в следующий год Япония повторила свое нападение уже в другом месте, в районе Монгольской Народной Республики, около Халхин-Гола, с целью прорваться на советскую территорию, перерезать нашу Сибирскую железнодорожную магистраль и отрезать Дальний Восток от России. Правда, атаки Японии в районе Хасана и Халхин-Гола были ликвидированы советскими войсками с большим позором для японцев. Равным образом была успешно ликвидирована японская военная интервенция 1918 – 1922 годов, и японские оккупанты были выброшены из районов нашего Дальнего Востока. Но поражение русских войск в 1904 г. в период Русско-японской во-

йны оставило в сознании народа тяжелые воспоминания. Оно легло на нашу страну черным пятном. Наш народ верил и ждал, что наступит день, когда Япония будет разбита и пятно будет ликвидировано. Сорок лет ждали мы, люди старого поколения, этого дня. И вот этот день наступил.

Сегодня Япония признала себя побежденной и подписала акт безоговорочной капитуляции. Это означает, что южный Сахалин и Курильские острова отойдут к Советскому Союзу, и отныне они будут служить не средством отрыва Советского Союза от океана и базой японского нападения на наш Дальний Восток, а средством прямой связи Советского Союза с океаном и базой обороны нашей страны от японской агрессии. Наш советский народ не жалел сил и труда во имя Победы.

Мы пережили тяжелые годы. Но теперь каждый из нас может сказать: наша Отчизна избавлена от угрозы немецкого нашествия на западе и японского нашествия на востоке. Наступил долгожданный мир для народов всего мира.

Поздравляю вас, мои дорогие соотечественники и соотечественницы, с Великой Победой, с успешным окончанием войны, с наступлением мира во всем мире!

Слава нашим дальневосточным войскам и Тихоокеанскому военноморскому флоту, отстаившим честь и достоинство нашей Родины!

Слава нашему великому народу, народу-победителю!

Вечная слава героям, павшим в боях за честь и победу нашей Родины!

Пусть здравствует и процветает наша Родина!»

**В Калужском обкоме КПРФ**

**ежедневно**

**с 10.00 до 16.00**

**приём граждан ведут:**

**помощники депутата**

**Государственной думы**

**В. П. Исакова,**

**депутаты**

**Законодательного собрания**

**Калужской области**

**и юрист.**

**Адрес Калужского**

**обкома КПРФ:**

**г. Калуга, ул. Первомайская,**

**дом 21.**

**Предварительная запись**

**по телефонам:**

**(4842) 57-10-21, (4842) 57-10-47.**

**Адрес интернет-сайта КРО КПРФ - kprf-kaluga.su. Адрес электронной почты КРО КПРФ - kprf-kaluga@mail.ru.**

**Заказ №**  
**тираж 15 000 экз.**  
**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ**  
**БЕСПЛАТНО**

**Главный редактор: А.Н. Соловьев.**  
Редакционный совет:  
В.Н. Барский (председатель),  
А.В. Белоусов, В.В. Бучарский,  
А.С. Трутнев, Т.Е. Чернышёва,  
А.М. Агванян, И.О. Лапшин.

Учредитель и издатель: КРО ПП КПРФ.  
Адрес издателя и редакции:  
248000 Калужская область,  
г. Калуга, ул. Первомайская, 21,  
тел.: 57-10-47.  
Отпечатано: КРОФИСМК «Губерния»,  
248000 Калужская область,  
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.

Газета зарегистрирована в Средне-Русском управлении  
Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств  
массовых коммуникаций. Регистрационный номер ПИ № 8-1291

Подписано в печать:

По графику: 10.00 15 августа 2024 г. Фактически: 10.00 15 августа 2024 г.  
Выход в свет: 19 августа 2024 года